
 

 

Z Á P I S N I C A 
napísaná zo zasadania Obecného zastupiteľstva v Krušetnici 

konaného dňa 15. februára 2013 

 

 ––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 

P r í t o m n í : Poslanci podľa pripojenej prezenčnej listiny 

 

N e p r í t o m n í: - - - 

 

H o s t i a :  Mária Naništová - kontrolórka obce 

 

     Zasadanie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce p. Jozef Stančík, ktorý 

privítal prítomných a uviedol, ţe zasadanie obecného zastupiteľstva je uznášania schopné.  

       Za zapisovateľku bola určená pracovníčka obecného úradu p. Alţbeta Páterková, za 

overovateľov starosta určil p. Mgr. Martina Bodoríka a p. Antona Floreka. 

 

Navrhol tento program:  

 

1. Plnenie uznesenia z posledného obecného zastupiteľstva 

2. Vyhodnotenie Plánu práce za rok 2012 

3. Rozbor hospodárenia za rok 2012 

4. Schválenie Plánu práce na rok 2013 

5. Schválenie Plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na rok 2013 

6. Informatívna správa o komasácii pôdy v našej obci 

7. Informatívna správa o aktivačnej činnosti 

8. Informatívna správa o podaných žiadostiach na ministerstvá 

9. Informatívna správa o rekonštrukcii kuchyne v kultúrnom dome 

10. Informatívna správa o vyhlásení mimoriadnej udalosti - snehová kalamita 

(7.2.2013) 

11. Schválenie podania žiadosti v oblasti odpadového hospodárstva (výstavba 

kompostoviska, štiepkovač, traktor, vlečka, čelný nakladač, zberné nádoby) 

12. Informácie poslancov o svojich volebných obvodoch 

13. Rôzne – prejednanie žiadostí 

14. Diskusia 

15. Schválenie uznesenia a záver 

 

 

R O K O V A N I E : 

 
Po prečítaní programu starosta obce vyzval poslancov, v prípade ak niečo majú na 

doplnenie alebo na zmenu programu, nech sa vyjadria. Poslanci jednohlasne schválili program 

jednania, nemali ţiadne návrhy ani pripomienky. 

 

V bode 1/ starosta obce oboznámil prítomných o plnení uznesenia z minulého zasadania. 

Podrobne oboznámil so všetkými bodmi uznesenia a uviedol, ţe sa nám nepodarilo opraviť 

rýnu na budove MŠ nakoľko nasneţilo. Avšak v jarnom období sa táto oprava uskutoční. 

Ostatné body z uznesenia z posledného obecného zastupiteľstva boli splnené. 

 



 

 

V bode 2/ pracovníčka obce p. Páterková prečítala Plnenie volebného programu 

Obecného úradu v Krušetnica za rok 2012, ktorý tvorí prílohu č. 1 tejto zápisnice.  

 

V bode 3/ účtovníčka OcÚ p. Beganová predloţila Rozbor hospodárenia za rok 2012, 

ktorý tvorí prílohu č. 2 tejto zápisnice. Rozbor prítomným poslancom podrobne prečítala 

a oboznámila ich so všetkými poloţkami v príjmovej aj výdavkovej časti. Uviedla, ţe obec sa 

pri financovaní obecnej samosprávy riadila stanoveným rozpočtom. Plnenie rozpočtu v roku 

2012 bolo v súlade s rozpočtovými pravidlami na všetkých úsekoch samosprávy. 

Pripomienky zo strany poslancov neboli ţiadne, takţe Rozbor hospodárenia za rok 2012 bol 

jednohlasne schválený (Za: 7, Proti: 0, Zdrţal sa: 0). Taktieţ uviedla, ţe ešte podrobnejšie 

hospodárenie za rok 2012 bude rozpracované v záverečnom účte obce, ktorý bude predloţený 

na schválenie do 30. 06. 2013. 

 

V bode 4/ pracovníčka OcÚ p. Páterková predniesla návrh Plánu práce obecného 

zastupiteľstva na r. 2013, ktorý tvorí prílohu č. 3 tejto zápisnice. Hlavné úlohy plánu práce 

podrobne prítomným poslancom prečítala a o jednotlivých bodoch podrobne diskutovali. Bol 

dohodnutý aj postup vykonávania prác. Poslanec p. Jozef Doručák uviedol, ţe by bolo dobré 

doplniť do plánu práce ešte nasledovné body: 

- dokončenie námestia pri obecnom úrade, 

- počas zimného obdobia v skorších ranných hodinách odhŕňať sneh, 

- prehodnotiť výmenu žiaroviek na verejnom osvetlení na slabšie a úspornejšie, 

ktoré je zamerané na kostol, 

- osadiť na ceste poza cintorín tabuľu "Neudržiavaná cesta v zimnom období" 

S navrhovanými bodmi ostatní prítomní poslanci súhlasili, ţiadne iné návrhy k plánu práce na 

rok 2013 neboli, preto Plán práce na rok 2013 poslanci jednohlasne schválili (Za: 7, Proti: 0, 

Zdrţal sa: 0). 

 

V bode 5/ kontrolórka obce p. Naništová predniesla Správu o činnosti hlavného 

kontrolóra obce Krušetnica za rok 2012, ktorá tvorí prílohu č. 4 tejto zápisnice. Taktieţ 

predniesla návrh Plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Krušetnica na rok 2013, 

ktorý tvorí prílohu č. 5 tejto zápisnice. K návrhu poslanci nemali ţiadne pripomienky a 

jednohlasne ho schválili (Za: 7, Proti: 0, Zdrţal sa: 0).  

 

V bode 6/ starosta informoval o pokračovaní v komasácii pôdy v našej obci. Je to ešte 

stále v štádiu zapisovania na Správe katastra v Námestove, nakoľko ako uviedol na minulom 

zasadaní riešila sa námietka Ing. Mikytu. Zapisovanie by sa malo predĺţiť o mesiac, čiţe do 

konca marca 2013. Po zapísaní bude vydané rozhodnutie o potvrdení vykonania projektu 

pozemkových úprav v k. ú. Krušetnica o čom budú občania informovaní výveskou na úradnej 

tabuli a tieţ na webovej stránke obce. 

 

V bode 7/ starosta informoval ţe do 31. 05. 2013 má obec uzatvorenú Dohodu o 

podmienkach vykonávania menších obecných služieb organizovaných obcou podľa § 3 ods. 

3a)  zákona 369/1990 Zb. o obecnom zriadení uţ so 7 uchádzačmi o zamestnanie, ktorí sú v 

hmotnej núdzi. Od januára 2013 pribudli 3 uchádzači (Július Pacoň, Pavol Florek a Helena 

Florková). Do tohto obdobia budú aj naďalej vykonávať menšie obecné sluţby ako 

upratovanie a úpravu verejných priestranstiev, údrţbu chodníkov, ciest, autobusových čakární 

a zastávok počas zimného obdobia a na jar a budú tieţ vykonávať drobnú opravu zariadenia – 

stolov a stoličiek a ostatného interiéru v kultúrnom dome a obecnom úrade.  

 

 



 

 

V bode 8/ starosta informoval o podaných ţiadostiach a to: 

Ministerstvo kultúry SR – 1 x ţiadosť na nákup literatúry a 1 x ţiadosť na elektronizáciu 

kniţnice; 

Environmentálny fond SR – ţiadosť na pokračovanie vo výstavbe kanalizácie v našej obci; 

Ţiadosti boli podané včas. O ich úspešnosti resp. neúspešnosti budeme vedieť v nasledujúcich 

mesiacoch. 

 

V bode 9/ starosta informoval, ţe v mesiaci január prebehla rekonštrukcia kuchyne v 

kultúrnom dome. Boli nanovo vyspravené steny, podlahy, elektrické vedenie, bol daný nový 

obklad, dlaţba. Kuchyňa bola doplnená o nové zariadenie - stoly, police, drez, chladničku, 

umývačku riadu a odsáavač, ktorý však ešte nie je zabudovaný. Treba ešte dokúpiť nové 

spotrebiče - elektrický sporák a mikrovlnú rúru. Keďţe po rekonštrukcii sa uţ v kultúrnom 

dome konal poľovnícky ples, zo strany kuchárok, obsluhujúceho personálu ale aj 

orgánizátorov bol pozitívny ohlas.  

 

V bode 10/ starosta informoval o vyhlásení mimoriadnej udalosti - snehovej kalamite, 

ktorá bola vyhlásená 07. 02. 2013 a na druhý deň hneď odvolaná. Zdalo sa, ţe snehom 

budeme zasypaní, keďţe stále sneţilo, v niektorých častiach obce boli problémy s prejazdom 

áut, preto sme podobne ako viacero obcí v okolí vyhlásili snehovú kalamitu. Predpoveď sa 

však nenaplnila a dlhom a hustom sneţení, preto stav mimoriadnej udalosti - snehovej 

kalamity bol na druhý deň odvolaný. 

 

V bode 11/ starosta informoval, ţe v nasledujúcich mesiacoch by mala výjsť výzva z 

Ministerstva ŢP SR na podávanie ţiadostí v oblasti odpadového hospodárstva. Obec by 

podobne ako vlani podala ţiadosť o výstavbu kompostoviska, nákup štiepkovača, traktora, 

vlečky, čelného nakladača a zberných nádob. Keďţe ešte dnes výzva nie je vyhlásená a 

podanie ţiadosti podlieha schváleniu obecného zastupiteľstva, bolo by dobré pouvaţovať o jej 

schválení uţ teraz, aby sme nemuseli v blízkej budúcnosti zvolávať kvôli jednému bodu 

mimoriadne zastupiteľstvo. S návrhom prítomní poslanci súhlasili a podanie ţiadosti 

jednohlasne schválili (Za: 7, Proti: 0, Zdrţal sa: 0). 

 

V bode 10/ starosta vyzval poslancov, aby podali informácie o svojich volebných 

obvodoch. 

Poslankyňa Anna Rončáková predniesla ústnu ţiadosť p. Augustína Janckulíka, prečo sa 

neprehŕňa od jeho obchodu, ktorý má vo dvore svojho rodinného domu sneh, keď sa prehŕňa 

aj ostatným a on si riadne platí dane. Tieţ chcela vedieť, či budú bývať počas roka 2013 

nejaké výpredaje v kultúrnom dome, načo sa jej pýtajú mnohí občania. 

K tomuto starosta uviedol, ţe nie je problém, aby sa sneh vyhŕňal z dvora p. Janckulíka, keď 

tam má obchod, ale treba o to slušne poţiadať, nie robiť z toho veľké vedy. S daňou to nemá 

nič spoločné, pretoţe kaţdý občan si platí daň z nehnuteľností aj za dvor a nevyhŕňa sa mu 

sneh. K výpredajom starosta uviedol, ţe budú pokračovať aj v tento rok, budú bývať 2 x do 

mesiaca, nakoľko sa zvýšil nájom a jeden podnikateľ odstúpil od predaja. V januári sa 

nekonali, nakoľko sami podnikatelia uznali, ţe bolo po vianočných sviatkoch a zrejme by sa 

im neoplatilo predávať. 

Poslankyňa Terézia Pacoňová sa spýtala, či uţ sú na obecnom úrade známky pre hasičov 

na rok 2013 a tieţ, ako to bude s účtom pre nich, kde by sa mali dávať peniaze z nájmu 

poţiarnej zbrojnice. 

Tu starosta uviedol, ţe ešte nebol po známky, ale keď pôjde do Dolného Kubína, tak sa po ne 

zastaví. K účtu uviedol, ţe nebude sa otvárať nový, pretoţe by sa museli platiť poplatky, 



 

 

avšak v účtovníctve obce sa pre poloţku poţiarnej zbrojnice zavedie osobitná podpoloţka, 

kde sa bude účtovať príjem a výdaj z týchto peňazí.   

 Ostatní poslanci nemali ţiadne pripomienky a návrhy k svojim volebným obvodom. 

 

V bode 11/ starosta oboznámil poslancov o ţiadosti Zdruţenia zdravotne postihnutých 

Oravy, OZ Krušetnica o pridelenie finančných prostriedkov. Finančné prostriedky vyuţívajú 

na zakúpenie potravín a malých pozorností pri návštevách nielen ich členov, ale aj ostatných 

občanov obce – chorých, prestarlých,.... Starosta navrhol finančný príspevok vo výške 200,00 

€, s ktorým návrhom súhlasili všetci poslanci (Za: 7, Proti: 0, Zdrţal sa: 0). Príspevok bude 

vyplatený z pokladne OcÚ p. Anne Florekovej, bytom Krušetnica č. 164, predsedkyni ZZPO. 

Ďalej starosta informoval o ústnej ţiadosti hráčov stolného tenisu o poskytnutie 

finančných prostriedkov na beţné výdavky, ktoré zabezpečujú k hre (nákup loptičiek, úhrada 

benzínu,....). Starosta navrhol príspevok vo výške 200,- €, nakoľko v VII. lige hrajú dve 

muţstvá za Krušetnicu. Poslanci sa zhodli na tom, ţe títo hráči dobre reprezentujú našu obec, 

preto jednohlasne súhlasili s poskytnutím finančných prostriedkov vo výške 200,00 € (Za: 7, 

Proti: 0, Zdrţal sa: 0). Príspevok bude vyplatený z pokladne OcÚ p. Karolovi Kormaňákovi, 

bytom Krušetnica č. 246, hráčovi za VII. ligu v stolnom tenise Krušetnica B. 

Ďalej starosta informoval o ţiadosti Zdruţenia Biela Orava pre všestranný rozvoj obcí 

regiónu Biela Orava, ktorého členom je aj naša obec, o ručenie obce za prípadný budúci 

záväzok Zdruţenia Biela Orava voči Recyklačnému fondu, z ktorého bola zdruţeniu 

schválená dotácia na projekt „Zvýšenie efektivity zberu a triedenie separovaných zloţiek“. V 

rámci tohto projektu bolo pre zdruţenie zakúpené smetné vozidlo, ktoré bude vyváţať 

komunálny odpad. Ešte nevedel presne uviesť, ako to bude fungovať v rámci zdruţenia, ale 

do budúcnosti sa uvaţuje o tom, ţe si budeme komunálny odpad odváţať práve týmto 

vozidlom, čím sa ušetria značné finančné prostriedky. S návrhom starostu o ručenie súhlasili 

prítomní poslanci a ţiadosť jednohlasne schválili (Za: 7, Proti: 0, Zdrţal sa: 0). 

Taktieţ bola predloţená ţiadosť Centra voľného času "Maják" v Námestove o schválenie 

dotácie na záujmové vzdelávanie detí z našej obce, ktoré navštevuje CVČ. Z našej obce toto 

CVČ navštevuje jeden ţiak a predpokladaná výška dotácie je 60,00 € na rok 2013, ktorú 

ţiadajú schváliť. Poslanci ţiadosť jednohlasne schválili, nakoľko sa jedná o ţiaka z našej 

obce, nevidia ţiaden problém zafinancovať záujmové vzdelávanie (Za: 7, Proti: 0, Zdrţal sa: 

0) 

 

Ţiadne iné ţiadosti, návrhy a ani pripomienky neboli na zasadanie obecného 

zastupiteľstva predloţené. 

 

V bode 11/ ktorý bol určený na diskusiu nikto z prítomných poslancov nevystúpil, 

nakoľko sa diskusia konala pri kaţdom prejednávanom bode. Poţiadal zapisovateľku 

o prednesenie návrhu na uznesenie. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

U Z N E S E N I E  č. 1/2013 

________________________ 
 

 

Obecné zastupiteľstvo v Krušetnici 

 

A.  BERIE NA VEDOMIE 

 

1/ plnenie uznesenia z posledného obecného zastupiteľstva; 

2/ zhodnotenie Volebného programu Obecného úradu v Krušetnici za rok 2012; 

3/ správu o činnosti hlavného kontrolóra obce Krušetnica za rok 2012; 

4/ informatívnu správu o komasácii pôdy v našej obci; 

      5/ informatívnu správu o aktivačnej činnosti; 

6/ informatívnu správu o podaných ţiadostiach na ministerstvá a fondy; 

      7/ informatívnu správu o rekonštrukcii kuchyne v kultúrnom dome; 

      8/ informatívnu správu o vyhlásení mimoriadnej udalosti - snehovej kalamity; 

 

 

B. SCHVAĽUJE 

 

     1/ Rozbor hospodárenia za rok 2012; 

     2/ Plán práce na rok 2013; 

     3/ Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Krušetnica na rok 2013; 

     4/ podanie ţiadosti o nenávratný finančný prostriedok v oblasti odpadového hospodárstva; 

     5/ finančný príspevok pre Zdruţenie zdravotne postihnutých Oravy, OZ Krušetnica vo  

         výške 200,00 €; 

     6/ finančný príspevok pre hráčov stolného tenisu VII. liga Krušetnica B, C vo výške  

         200,00 €; 

     7/ vyhlásenie o ručení obce Krušetnica v zmysle ust. § 303 a nasl. Obchodného zákonníka  

         č. 513/1991 Zb. v platnom znení, ručí za prípadný budúci záväzok Zdruţenia BIELA  

         ORAVA, pre všestranný rozvoj obcí regiónu Biela Orava, IČO: 37804332, so sídlom  

         Grúnik č. 56, 029 53 Breza (ďalej len „ prípadný dlţník“), vrátiť Recyklačnému fondu,  

         pri splnení podmienok návratnosti uvedených v čl. VI Zmluvy o poskytnutí prostriedkov  

         z Recyklačného fondu č. 1140/12/30 zo dňa 24. 09. 2012 (ďalej len „označená zmluva“)  

         o poskytnutí účelovej dotácie na realizáciu projektu č. P 11506/2012 „Zvýšenie  

         efektivity zberu a triedenie separovaných zloţiek“  uzavretej podľa ust. § 64 ods. 10  

         Zák. č. 223/2001 Z. z. o odpadoch v platnom znení, dotáciu poskytnutú Zdruţeniu Biela  

         Orava, pre všestranný rozvoj obcí regiónu Biela Orava na základe označenej zmluvy  

         spolu so zmluvnou pokutou podľa čl. VII ods. 1 označenej zmluvy v celkovej výške  

         prípadného budúceho záväzku prípadného dlţníka 143.000,00 € (slovom:  

         jednostoštyridsaťtritisíc eur);      

     8/ dotáciu na rok 2013 pre CVČ "Maják", Komenského 487, Námestovo vo výške 60,00 € 

         (slovom: šesťdesiat eur); 

 

 

C. UKLADÁ 

 

     1/ starostovi obce doplniť Plán práce na rok 2013 o tieto body: 

  - dokončenie námestia pri obecnom úrade, 

  - počas zimného obdobia v skorších ranných hodinách odhŕňať sneh, 



 

 

  - prehodnotiť výmenu ţiaroviek na verejnom osvetlení na slabšie a úspornejšie, ktoré je  

    zamerané na kostol, 

         - osadiť na ceste poza cintorín tabuľu "Neudrţiavaná cesta v zimnom období" 

           T: ihneď  
 

 

Keďţe program jednania bol vyčerpaný a ďalšie pripomienky neboli, starosta dal 

hlasovať za uznesenie. Za uznesenie hlasovalo všetci prítomní poslanci (Za: 7, Proti: 0, Zdrţal 

sa: 0), takţe uznesenie bolo jednohlasne schválené. Starosta obce poďakoval prítomným za 

účasť a zasadanie ukončil. 

 

Zapísala: Alţbeta Páterková 

 

 Overovatelia: Mgr. Martin Bodorík, v. r. 

  Anton Florek, v. r. 

 

 Starosta obce: Jozef Stančík, v. r. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 



 

 

 

 



 

 



 

 



 

 

 



 

 



 

 



 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

 



 

 



 

 

 

 



 

 

 


